



Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) опубликовал результаты опроса, посвящённого главным страхам россиян. Согласно исследованию, людей больше всего беспокоят возможный рост цен и угроза военных конфликтов. На третьем месте — проблемы со здоровьем. Причём большинство показателей заметно превышают данные 2015 и 2016 годов. Опрос проводился 22–27 июня в 130 населённых пунктах.



Самые

маленькие

футболисты

4 стр. выявили сильнейших.

Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

*Возьмёмся за руки, друзья,
чтоб не пропасть
поодиночке!*

Общественно-политическая газета округа

18 июля 2017 г., № 54 (2442)

ПРОИСШЕСТВИЯ

Шестеро пострадавших
13-е число, хоть и не пятница, оказалось несчастливым. В этот день с интервалом в час друг от друга произошло три ДТП. Шесть человек в них получили травмы и были госпитализированы.

13 июля около 18:00 на 1622 км трассы М5 (Орловский перекрёсток) грузовик «HINO», за рулём которого находился водитель 1977 г/р, совершил наезд на впереди идущий скутер. За рулём скутера находился мужчина на 1974 г/р, он в результате наезда получил телесные повреждения и был госпитализирован в МСЧ-162 г. Усть-Катава.

Через час на этом же перекрёстке произошло второе дорожно-транспортное происшествие. ВАЗ-2107 под управлением водителя 1985 г/р, двигаясь со стороны Уфы совершил поворот в сторону Усть-Катава. Следовавший за ним грузовой автомобиль «HYUNDAI» под управлением водителя 1976 г/р не успел сбить скорость и совершил столкновение с ВАЗ-2107. От удара легковушку выбросило на встречную полосу движения под колёса большегруза «MAN» под управлением водителя 1964 г/р. В результате аварии водитель ВАЗа и его пассажир 1985 г/р с телесными повреждениями доставлены в МСЧ-162. Водители грузовиков в ДТП не пострадали.

Ещё одно происшествие произошло в этот же день опять спустя час с небольшим, уже в черте города. Возле дома № 37 в МКР-2 около 20:35 произошло столкновение автомашин ВАЗ-21074 и «Mitsubishi Outlander». По предварительной информации, водитель «Mitsubishi Outlander» 1948 г/р, выезжая со двора, не заметил приближающийся ВАЗ и столкнулся с ним. За рулём ВАЗ-21074 находился молодой человек 1999 г/р. 18-летний водитель «семёрки» госпитализирован с переломом левого бедра и травмой коленного сустава. Кроме него в машине в качестве пассажиров находились подростки, двое из них, 15 и 16 лет, тоже получили травмы и были доставлены в МСЧ-162. Водитель «Mitsubishi Outlander» не пострадал.

В настоящее время по всем трём ДТП проводится проверка.

Уважаемые устькатаевцы! В связи с увеличением транспортного потока в летний период, в особенности с федеральной трассы М5 в сторону населённых пунктов, просим вас во избежание чрезвычайных происшествий заблаговременно включать указатель поворота и соблюдать дистанцию до впереди идущего транспортного средства.

По информации ОМВД.

Камни как цветы

В музее открыта экспозиция камней из коллекции Олега Осипчука



В руках у коллекционера неопознанный объект, возможно, это пришелец из космоса

Мы ходим по камням, мы живём на камнях, мы даже ухитряемся на камнях что-то выращивать. Казалось бы, они настолько нам обрыдли, что и обращать на них внимание не стоит, а тем более любоваться. Для подавляющего большинства все они на одно лицо, будь то гранит, известняк, песчаник, у них одно имя — камни. Ну, может быть, ещё выделят из общей массы сверкающие кристаллики какого-либо минерала, а так — всё камни. То есть мы уподобляемся тем субъектам урбанизации, для которых соловьи, синицы, скворцы, воробы все на одно лицо и зовут они их просто птичками. Да, прог-

ress не остановить, и скоро мы все станем жителями одного большого города. И всё же, всё же, присмотритесь, что у вас под ногами. Осмелюсь сказать — камни, они как цветы, сотни пород, и каждый камушек не похож на соседа, он уникален. И главное, они такие же красивые! Не верите? Так спросите у своих детей и внуков.

КАМЕШКИ ДЕТСТВА

Так получилось, что детство моё прошло в родительском доме под большой кварцитовой горой, и одним из развлечений детворы нашей небольшой улицы было рытьё в скалах в поисках друз с кристалликами квар-

ца. Вот так и пошло с тех пор: что-то собираю, что-то раздаришаю, и своих детей как-то ненароком приучил к этому. Поэтому когда в нашем музее открылась выставка «Каменная сказка», где была представлена коллекция устькатаевца Олега Осипчука, то сразу взял детишек — и бегом на открытие каменной экспозиции.

Как только открывашь дверь — на стене рамочка с биографией автора. Приведу несколько фрагментов:

«...С мальчишками Олег лазил по отвалам руды на соседней с посёлком шахте. Им казалось, что они нашли клад, красивые блестящие камешки. А потом мама Олега рассказала, что

это за камни, потому что она была по профессии геолог-маркшейдер геолого-разведывательной партии, и семья жила в шахтёрском городке Пласте Челябинской области... Ещё в школьные годы у него появился интерес к геологии, и он стал ходить в кружок. В городе Пласте был даже свой музей минералогии, и Олег часто посещал его. С друзьями гоняли на велосипедах в карьер, где находили разные породы: кионит, ставролит, пирит, кристаллы кварца. Тогда у него и появилась первая коллекция камней.

Когда пришлось выбирать профессию, Олег попытался поступить на геолога-разведчика, но конкурс был жёсткий, и пришлось сдать документы в техникум на сварочное отделение...

После армии Олег решил вернуться домой, но познакомился с очень красивой девушкой из Усть-Катава. Так он оказался в нашем городе».

Сама коллекция небольшая и занимает всего одну сторону выставочного зала. Но минералы у меня были на втором месте, главное — это встреча с увлечённым человеком.

НАЧАЛ СОЧИНЯТЬ

— В Шубино есть выходы самых древних пород, но не смог их найти — так начался наш диалог с Олегом.

— Я слышал и тоже их не нашёл.

— Кстати, в юрюзанской Сосновке я нашёл строматолиты, это окаменелости сине-зелёных водорослей, самых древних на планете. А у Вас окаменелости с нашей Могильной горы?

— Да-да, они самые. Раньше здесь было дно Девонского моря. А вот этот известняк с окаменелостями один мужик нашёл на берегу в Орловке.

— А камни Пермского моря где нашли? А этот камень очень похож на мергель.

— Нет, это лемезит.

— А яшма у Вас откуда?

— Собрал в районе Учалов.

— Как родились идея составлять композиции каменных горок? Здесь у Вас они с чащечками для свечей, а тут схватка динозавров?

— Когда стукнуло 60 лет, стал думать, что буду делать, когда уйду с завода? И вот ездили ры-

(Окончание на 2-й стр.)

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ
О приобретении супругами недвижимого имущества

Положениями ст. 34 Семейного кодекса Российской Федерации (далее – СК РФ) предусмотрено, что совместная собственность супружов возникает в силу прямого указания закона.

В соответствии с п. 1 ст. 33 СК РФ законный режим супружов действует, если брачным договором не установлено иное. Согласно ст. 34 СК РФ имущество, нажитое супружами во время брака, является их совместной собственностью.

Пунктом 5 ст. 244 Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что по соглашению участников совместной собственности, а при недостижении согласия по решению суда на общее имущество может быть установлена долевая собственность этих лиц.

Возможность изменения законного режима имущества супружов предоставлена законом супружам в случае заключения брачного договора, которым можно менять режим общей совместной собственности, устанавливать режим долевой или раздельной собственности на любое имущество супружов, в том числе не только на уже имеющееся, но и в отношении будущего имущества супружов (п. 1 ст. 42 СК РФ), а также и на основании соглашения о разделе общего имущества супружов (п. 2 ст. 38 СК РФ).

Супруги, приобретая в долевую собственность объект недвижимости, заключают договор, содержащий элементы брачного договора, либо соглашения о разделе, поскольку в нём выражена воля супружов на изменение установленного законом режима совместной собственности, в связи с чем указанный договор подлежит нотариальному удостоверению.

Усть-Катавский отдел Управления Росреестра по Челябинской области.

Камни как цветы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

бачить на Ай, там набрал мелких камушков — ведра два-три. Потом начал их сортировать. Кстати, если посмотреть через увеличительное стекло, то в них тоже встречаются микроскопические морские отложения. Такие композиции из камней видел ещё раньше в Ильменском заповеднике. И тут решил — дай-ка попробую, и начал сочинять.

— Каждая композиция как минисочинение?

— Да, сочиняю. А для склеивания использую жидкие гвозди, потом всё покрываю лаком.

— Какова география ваших поисков?

— Началось всё с Пласта, потом Борисовка, и вот с 60 лет — Ильменский заповедник, Учалы, Чебаркуль. Хотелось бы попасть на Хрустальную горку, где Урал-Дача, и мечтаю побывать на горе Карапаш. Ещё одна мечта — найти место, где во время войны в 1941 году у нас упал метеорит.

ПРИШЕЛЕЦ ИЗ КОСМОСА

— Я однажды пошёл за грибами за Новостройку и нашёл камень. Пнул его, а он тяжёлый и очень похожий на метеорит. Привёз домой, осмотрел — он полностью металлический и даже оплавленный местами.

— Интересно на него было бы взглянуть...

— Так в чём дело, приезжайте на дачу, там у меня все минералы, есть горки.

Естественно, через день мы созвонились, и через 10 минут Олег приехал и отвёз нас с фотографом к себе на дачу. В огороде каменные горки, здесь же у сарая полки с образцами, но я сразу же беру в руки предполагаемый метеорит. Шутка ли — привёз из космоса. Тяжёлый, чёрный, а на боку ровная прямоугольная вмятина. А вдруг это обломок инопланетного корабля?!

— Вес 9 килограммов 800 граммов, — **рассказывает нам Олег.** — Нашёл в интернете адрес института метеоритики, отпилил кусок и отоспал. Он, кстати, и колется хорошо. И мне привёз ответ по электронной почте



Самые любопытные зрители «каменных» коллекций — это дети

— это металлургическая техногенка, то есть обломок от металлургического производства, не метеорит. Потому что у железного метеорита должно быть 96% железа, а в моём образце 98%.

— А как же древняя колонна в Индии из чистого железа? Говорят, что она из метеорита выточена.

— Я тоже думаю, что этот кусок из космоса. Показывал его главному металлургу нашего завода Саше Воробьёву, он сказал: «Точно не наш». Показывал начальнику 18-го цеха Диме Хорькову, он тоже его не признал. И в лаборатории показывал — не признают.

МЫ САМИ УДИВЛЯЕМСЯ

Рядом с мужем в «каменном» садке суетилась и жена Олега Людмила.

— К увлечению мужа как относитесь? — спросил я у неё.

— Мне сначала было как-то удивительно, но теперь я спокойна. Удивительно, потому что у нас не было таких в роду, чтобы камнями увлекались. Ну а потом ещё внуки присоединились, все камушки ему несут. Он год как на пенсии, а началось это всё годами назад. Когда почувство-

вал, что на заводе начались сокращения, он немного начал переживать. Однажды мы ездили с ним в «Кисегач», а там каких только камней нет! Он оттуда первый раз их и привёз. Ой, теперь откуда ему только не везут, даже с Таиланда привозили камушки, и с Кавказа. А наши малыши известняк найдут — тоже тащат и говорят: «Дед, это вот, наверное, что?». Вот и удивляемся: ну, в детстве ладно, а сейчас зачем? Кстати, он на даче сам баню полностью срубил и начал валенки ковать.

— Валенки?! Это умение по наследству передалось?

— Нет, просто как-то с соседом пас коров и разговорились. И сосед его научил ковать. Валенки нас здорово выручили, пока мальчишки учились.

Он за что ни возьмётся, всё может сделать.

— Камни мужа не выбрасываете со двора?

— Нет, конечно. А у нас в доме-то их сколько было! Он половину в музей унёс. В детстве Олег тоже собирали, но потом-то вроде всё. А вот поехали в «Кисегач», так он крупных камней полный багажник наложил. Кто чего, а мы — камни!

**А. РЕМЕЗОВ.
Фото А. ПЕТУХОВА
и автора.**

Территория новых возможностей

В последнее время в молодёжной среде появилось новое веяние — чтение книг.

Несколько лет назад в связи с мощным скачком в развитии информационных технологий книга была не так популярна. Но сейчас меняются приоритеты, вновь становится модным быть начитанным.

Книга, как и спорт, становится приоритетом в социализации молодёжи. Занимаясь спортом, развиваются физически, а вот книга развивает духовно. Читая, человек становится грамотнее. Недаром французский писатель Дени Дидро сказал: «Люди перестают мыслить, когда перестают читать». Читая, человек даёт возможность развиваться своей памяти, воображению. Чтение — это шанс любого получить хорошее образование, а также улучшить свой взгляд на жизнь.

А что же читает сегодня моло-

деж? Если ещё недавно особой популярностью пользовались книги о выдуманном волшебном мире, где добро борется со злом, то сегодня ситуация кардинально меняется. Молодое поколение отдаёт предпочтение «сурою» реальности. В основном книги выбирают с помощью интернета. Смотрят, что входит в списки бестселлеров, и идут в библиотеку. Раньше многие увлекались фантастикой: сага Стефани Майер «Сумерки» была на первом месте. Сегодня же отдают предпочтение книгам, написанным о сегодняшнем времени, — например, Джону Грину «Виновата звёзды». Также молодёжь читает классику отечественной и зарубежной литературы.

Грамотные и компетентные специалисты библиотеки всегда готовы помочь в выборе интересных книг, которые помогут получить массу впечатлений от прочитанного.

Кстати, Центральная городская библиотека, расположенная в нагорной части города, способна разнообразить досуг молодёжи не только книгой. Сотрудниками проводится множество разнообразных по форме и содержанию мероприятий: это творческие встречи с писателями, поэтами, интересными людьми, литературно-музыкальные композиции, развивающие, интеллектуальные игры, презентации книжных выставок, а также мероприятия по просвещению правовой грамотности. Наибольшей популярностью в последнее время пользуются квест-игры, мастер-классы, акции «Библионочь», интеллектуальная игра «Умники и умницы».

Что мы сегодня делаем для того, чтобы библиотека для молодых людей стала интересной и популярной? Мы ищем новые динамичные формы работы, на-

полняя их содержанием, соответствующим духу времени.

Самыми активными участниками различных мероприятий являются учащиеся УКИТТ. Они принимают участие в большинстве конкурсов, в выставках, организованных библиотекой. В июне проходила экологическая выставка фотографий «Жемчужина экологии России», где жители города могли насладиться красотой уральской природы. Данная выставка в библиотеке была организована благодаря педагогам и учащимся техникума.

С 2016 г. в библиотеке проходит конкурс на лучшую творческую работу на тему «Я русский бы выучил». Учащиеся и педагоги школ города и УКИТТ также принимали в нём активное участие. Лучшие работы были отправлены на конкурс в область и вошли в областной сборник с одногодичным названием. Такие

мероприятия помогают молодёжи нашего города ещё и творчески самореализовываться.

Активными пользователями услуг библиотеки являются и студенты Южно-Уральского государственного университета.

В планах библиотеки создание клубов по интересам, различных творческих объединений и молодёжных организаций. Если вы пишите стихи или прозу, увлекаетесь рукоделием или просто хотите весело и интересно провести свой досуг в компании сверстников и единомышленников, поиграть в молодёжные игры, поучаствовать в квесте, флэшмобе, провести поэтический баттл, устроить встречу с интересными людьми города, двери библиотеки всегда открыты для вас.

Библиотека сегодня готова к откровенному разговору с молодёжью, мы жаждем изменений и перемен, хотим работать для молодых и вместе с молодыми.

Т. АНАНЬИНА, зав. отделом обслуживания ЦГБ.

КАК ЖИВЁШЬ, БИБЛИОТЕКА?

В Правилах благоустройства произошли изменения

На территории нашего округа действуют утверждённые решением Собрания депутатов «Правила благоустройства Усть-Катавского городского округа». Региональный закон от 27.05.2010 г. № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области» предусматривает ответственность за ряд нарушений правил благоустройства.

В декабре 2016 г. в данный закон внесены изменения, установлены новые составы административных правонарушений в области благоустройства:

— оставление без цели выполнения аварийных или ремонтных работ механических транспортных средств на газонах, тротуарах, озеленённых территориях, детских и спортивных площадках, а также их стоянка, препятствующая вывозу коммунальных отходов, — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от одной до трёх тысяч рублей, на должностных лиц — от трёх до шести тысяч рублей, на юридических лиц — от десяти до тридцати тысяч рублей;

— непроведение предусмотренных муниципальными нормативными правовыми актами работ по содержанию и уборке территории и объектов благоу-

стройства — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей, на должностных лиц — от десяти до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц — от ста до трёхсот тысяч рублей;

— невыполнение или выполнение с нарушением установленных органами местного самоуправления сроков и порядка проведения работ по содержанию мест и сооружений для сбора отходов производства и потребления — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч пятисот рублей до пяти тысяч рублей, от десяти до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц — от ста до трёхсот тысяч рублей;

— уклонение от исполнения или несвоевременное исполнение законных предписаний должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих контроль за исполнением правил благоустройства территории муниципальных образований, — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от пятидесяти до трёх тысяч рублей, от двух до шести тысяч рублей, на юридических лиц — от пяти до тридцати тысяч рублей;

— самовольная установка

временных объектов (под временными объектами в настоящем законе понимаются надувные аттракционы-батуты, нестационарные торговые объекты, палатки, павильоны, киоски, металлические гаражи, тенты, складские сооружения, ограждения, контейнеры, средства размещения информации и другое) — влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от трёх до пяти тысяч рублей, от тридцати до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц — от пятидесяти до ста тысяч рублей.

Во втором квартале 2017 года за нарушения правила благоустройства должностными лицами было составлено и рассмотрено административной комиссией 18 протоколов, по 15 материалам виновные лица привлечены к административной ответственности и подвергнуты штрафам на сумму 71 тысяча рублей. В основном граждане привлекаются к ответственности за сброс мусора в неустановленных для этого местах, организацию несанкционированных свалок и парковку транспортных средств на газонах и тротуарах.

А. СМИРНОВА,
инспектор, секретарь
административной
комиссии УКГО.

О внесении изменений в Постановление администрации Усть-Катавского городского округа № 635 от 30.06.2014 г. «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения Усть-Катавского городского округа»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации округа
от 07.07.2017 г.
№ 850

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 г. № 461-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Усть-Катавского городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Провести актуализацию Схемы водоснабжения и водоотведения

Усть-Катавского городского округа путём внесения следующих изменений в Постановление администрации Усть-Катавского городского округа № 635 от 30.06.2014 г. «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения Усть-Катавского городского округа»: приложение «Схема водоснабжения и водоотведения Усть-Катавского городского округа» утвердить в новой редакции (прилагается).

2. Общему отделу администрации Усть-Катавского городского округа (О. Л. Толоконникова) опубликовать настоящее постановление

без приложения в газете «Усть-Катавская неделя», полную версию разместить на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа (www.ukgo.su), а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru о возможном предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке, заинтересованные лица вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, пос. Вязовая, кадастровый квартал 74:39:0210007, общей площадью 1500 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов.

3. Постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Усть-Катавская неделя».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Усть-Катавского городского округа — начальника Управления инфраструктуры и строительства.

С. СЕМКОВ, глава Усть-Катавского городского округа.

СЛУЖБА-02

Подросток — значит, здоровье

Сотрудники ОМВД России по Усть-Катавскому городскому округу подвели итоги мероприятия «Подросток — Здоровье», прошедшего с 20 по 29 июня.

Целью данного мероприятия является предупреждение безнадзорности, пресечение правонарушений, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, выявление и оказание помощи несовершеннолетним, употребляющим спиртосодержащую продукцию, наркотические средства, токсические вещества, пропаганда в молодёжной среде здорового образа жизни, а также предупреждение и пресечение фактов вовлечения подростков в употребление алкогольной продукции, табака, наркотиков.

За время проведения мероприятия проведено 36 проверок торговых точек на предмет продажи алкогольной продукции несовершеннолетним, в результате проверок выявлено два факта

на продавцов составлены административные протоколы по части 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ (розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции). Также в указанный период совместно с отделением помощи семье и детям Комплексного центра социального обслуживания населения проведено 13 патронажей неблагополучных семей на выявление фактов правонарушений, связанных с неизвестным воспитанием детей. На шестерых родителей были составлены административные протоколы в данной сфере. Кроме того, инспекторы ПДН проводили с подростками профилактические беседы о вреде употребления наркотиков, алкогольной продукции и курения.

В загородном лагере «Ребячья Республика» в рамках данной операции прошли соревнования под названием «Марафон здоровья». Школьники продемонстрировали плакаты о здо-

ровье, рассказали о пагубном влиянии вредных привычек на организм человека и ответили на вопросы правовой направленности. Для детей младшего возраста была организована спортивная эстафета.

Напомним, оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток» проходит ежегодно в период летних каникул и делится на пять этапов. Два этапа уже прошли, с 1 по 10 августа будет проходить этап под названием «Подросток — Семья», с 21 по 30 августа — «Подросток — Без наркотиков» и с 4 по 13 сентября — последний этап «Подросток — Образование».

Уважаемые жители округа, просим вас принять участие в оперативно-профилактической операции и сообщать любую имеющуюся информацию по телефону 2-56-02 — телефон дежурной части.

С. ИВАНОВА, специалист ОМВД по работе со СМИ.

Об утверждении административного регламента предоставления услуги «Предоставление выписки из домовой книги, карточки учёта собственника жилого помещения»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации округа
от 03.07.2017 г.
№ 817

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29 декабря 2014 года № 188-ФЗ, Федеральным законом Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2010 года № 40-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением администрации Усть-Катавского городского округа от 24.06.2011 г. № 660 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами администрации, муниципальными предприятиями и учреждениями Усть-Катавско-

го городского округа», Уставом Усть-Катавского городского округа администрации Усть-Катавского городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить административный регламент предоставления услуги «Предоставление выписки из домовой книги, карточки учёта собственника жилого помещения» (прилагается).

2. Общему отделу администрации Усть-Катавского городского округа (О. Л. Толоконникова) опубликовать данное постановление без приложения в газете «Усть-Катавская неделя», полную версию разместить на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Усть-Катавского городского округа — начальника Управления инфраструктуры и строительства.

С. СЕМКОВ, глава Усть-Катавского городского округа.

Извещения

В соответствии со статьями 39.15, 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ Муниципальное образование «Усть-Катавский городской округ» информирует о возможном предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства.

В течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа www.ukgo.su, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru о возможном предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке, заинтересованные лица вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, пос. Вязовая, кадастровый квартал 74:39:0210007, общей площадью 1500 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

1) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 45, кадастровый номер 74:39:0302070:115, общей площадью 1250 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

2) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 47, кадастровый номер 74:39:0302070:106, общей площадью 1444 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

3) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 48, кадастровый номер 74:39:0302070:111, общей площадью 1232 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

4) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 49, кадастровый номер 74:39:0302070:110, общей площадью 1321 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

5) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 51, кадастровый номер 74:39:0302070:108, общей площадью 1311 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

6) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 53, кадастровый номер 74:39:0302070:112, общей площадью 1376 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

7) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 54, кадастровый номер 74:39:0302070:105, общей площадью 1500 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

8) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 55, кадастровый номер 74:39:0302070:104, общей площадью 1500 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов;

9) Челябинская область, г. Усть-Катав, МКР-6, участок № 57, кадастровый номер 74:39:0302070:102, общей площадью 1500 кв. м, категория земель — земли населённых пунктов.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка подаются заинтересованным лицом лично или через своего полномочного представителя. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, г. Усть-Катав, ул. Центральная, 42, кабинет № 1, ежедневно в рабочие дни с 8:30 до 17:30, перерыв с 12:30 до 13:30, с 18.07.2017 года по 16.08.2017 года (контактное лицо Кушева Елена Ивановна, тел.: (8-35167) 2-59-90, 2-52-55). Ознакомиться со схемой размещения земельного участка можно в отделе по управлению земельными ресурсами Управления имущественных и земельных отношений администрации Усть-Катавского городского округа в дни и часы, установленные для приёма заявлений.

* * *

В соответствии со статьями 39.15, 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ Муниципальное образование «Усть-Катавский городской округ» информирует о возможном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

В течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа www.ukgo.su, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru о возможном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства, заинтересованные лица

производятся по истечении 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте администрации Усть-Катавского городского округа www.ukgo.su, а также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru о возможном предоставлении земельных участков для индивидуального жилищного строительства, заинтересованные лица

— начальник Управления имущественных и земельных отношений.

К. САМАРИН, заместитель главы Усть-Катавского городского округа — начальник Управления имущественных и земельных отношений.

УЛЬТРАМАРАФОН

57 км
по горам

Спортсмен всероссийской школы бега «Trail Running School» Сергей Юдин стал бронзовым призёром горного ультрамарафона «Таганай — Тургояк».

В забеге на 57 км с суммарным набором высоты 1 800 метров участвовало порядка 200 спортсменов из разных регионов страны. Усть-катавец Сергей Юдин, ныне живущий в Уфе, занял третье место.

— Изначально расценивал марафон, как тренировочный старт. Об этом помнил всю гонку, поэтому особо не печалился, когда меня обгоняли на первом подъёме, — делится впечатлениями Сергей Юдин. — Моя задача состояла в том, чтобы сделать всё по плану тренера, чем я, собственно, и занимался. По максимуму выкладывался примерно на последние 10 км, так как было бы жалко отдать 3-е место.

— Это был твой первый старт в этом сезоне?

— Нет, бегать по горам уже приходилось. 1 апреля участвовал в забеге на гору Иремель в рамках чемпионата Приволжского и Уральского Федеральных округов по скайраннингу, где также удалось попасть в призы. А за неделю до «Таганая-Тургояка» поучаствовал в забеге «Эдоровый, как лось».

— Что дальше?

— С недавних пор являюсь членом сборной Башкортостана, в течение сезона буду представлять регион на чемпионатах и этапах кубка России. В планах выполнить норматив кандидата в мастера спорта.

— Что ж, удачи, Сергей! Будем следить за твоими успехами!

— Спасибо!

А. ЧАСОВ.
Фото из архива С. ЮДИНА.



Сергей Юдин

Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Учредители — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния». Администрация Усть-Катавского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. ПИ № ТУ74-01056

Будущие Роналдо

Самые маленькие футболисты Усть-Катава выявили сильнейших

В конце июня в спортивном зале УКВЗ прошёл городской чемпионат по мини-футболу среди детей 2009–2011 годов рождения.

В турнире приняли участие восемь команд. Это представители футбольной секции — коллектива «Феникс», «Акулы» и «Утят», которые тренирует Вячеслав Горин. Три команды представляли хоккейную секцию — «Хоккей» (тренер Данила Куркин), «Позитив» и «Крутые перцы» (тренер Алексей Зайцев). Наконец, ещё две сборные защищали честь секции бокса — «Морские десантники» (тренер Валерик Нигаметьев) и «Факел» (тренер Сергей Десятков).

— В футбольной секции ребята занимаются с середины сентября 2016 года. Детям нужна игровая практика, поэтому подобные турниры для них полезно проводить регулярно, — рассказывает организатор соревнований Вячеслав Горин. — Хочу сказать спасибо тренерам по хоккею и боксу, а также их воспитанникам, которые откликнулись на предложение принять участие в футбольном чемпионате города.

Несмотря на возраст, ребята продемонстрировали невероятную волю к победе. Проигрывать никто не хотел! Но, как и в любом спортивном состязании, победителем всё-таки должен был стать кто-то один.

На первом этапе команды поделились на две группы, где они сыграли между собой в один круг. По результатам предварительных игр были определены пары четвертьфинальных по-



Приз как лучший нападающий получает Максим Корнеев

динков. Так, «Акулы» переиграли «Утят» 5:2. «Хоккей» нанёс поражение «Факелу» 2:0. «Феникс» победил «Морских десантников» 5:0. А «Крутые перцы» только в дополнительное время смогли одолеть «Позитив» 2:0.

В полуфиналах напряжение нарастало. В первом матче за выход в финал «Крутые перцы» со счётом 3:1 переиграли «Акул». Сюжет второго поединка между «Фениксом» и «Хоккеем» получился не хуже самого закрученного детектика. Основное и дополнительное время матча закончилось боевой ничьей 2:2. А

в серии послематчевых пенальти госпожа фортуна была на стороне «Фениксов» — 2:0.

Финал обещал быть не менее жарким! Тем более на групповом этапе финалисты «Феникса» и «Крутые перцы» завершили свой матч результативной ничьей 2:2. Но в решающей игре юные футболисты «Феникса» явно были чем-то воодушевлены и не оставили шансов своим соперникам. В итоге — победа 6:1 и первое место. «Крутые перцы» — на втором. На третьем — коллектив «Акулы», который в поединке за «бронзу» с минималь-

ным преимуществом одолел «Хоккей» 2:1.

Команды получили заслуженные кубки, грамоты и медали. Кроме этого, были определены лауреаты турнира. Лучшим вратарём признан Егор Пупков («Хоккей»). Лучшим защитником — Дмитрий Северченко («Крутые перцы»). Лучшим нападающим — Максим Корнеев («Феникс»). Самым полезным игроком — Иван Артамонов («Феникс»). Помимо грамот, ребята получили призы от мастера спорта по боксу, чемпиона России, победителя международных турниров Сергея Слепова. Кроме этого, Сергей вручил приз зрительских симпатий, который достался игроку команды «Факел» Марии Хаустовой.

Но и это ещё не всё. Спонсор турнира, индивидуальный предприниматель Алексей Тихомиров учредил призы в виде детских книжек для лучших, на его взгляд, футболистов турнира. Таковыми признаны Макар Немчинов («Крутые перцы»), Дмитрий Гибадуллин («Хоккей»), Эдуард Максимук («Феникс»), Данил Юдин («Хоккей»), Дмитрий Северченко («Крутые перцы») и Дмитрий Тихомиров («Акулы»).

Организаторы чемпионата выражают благодарность администрации округа за кубки, медали и грамоты, спонсорам за подарки и, конечно же, руководству УКВЗ за возможность провести турнир в заводском спортивном зале. Как знать, возможно, среди нынешних ребятишек подрастает будущий Роналдо.

А. ЧАСОВ.

Фото из архива В. ГОРИНА.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Чем грозит неуплата штрафа?

Сотрудники полиции напоминают гражданам об уплате штрафов за административные правонарушения.

Штраф — это разновидность наказания в административном праве. Он является денежным вычетом в отношении юридического, должностного или физического лица, совершившего проступок. Правонарушитель, к которому применяется рассматриваемая кара, обязан уплатить взысканную сумму в определённый законом период. Неуплата административного штрафа в установленный срок влечёт применение санкций.

Период, отведённый на оплату взыскания лицом, привлечённым к ответственности, равен шестидесяти дням. В течение этого времени правонарушитель обязан расстаться с назначенней суммой, так как неуплата адми-

нистративного штрафа в установленный срок влечёт применение определённых санкций.

Важно помнить, что правонарушитель имеет право в течение десяти суток опротестовать или обжаловать постановление об административном штрафе. По истечении этого периода гражданин обязан оплатить взыскиваемую сумму. Не предпринимая никаких действий по обжалованию или опротестованию протокола, правонарушитель соглашается с предъявленным обвинением и данным видом наказания.

Что же будет, если гражданин, совершивший административный проступок, не оплатит штраф? Закон за это предполагает ответственность. За неуплату штрафа в установленный срок могут быть применены санкции, предусмотренные статьёй 20.25 Кодекса об адми-

нистративных правонарушениях. Неуплата административного штрафа в установленный срок влечёт наложение еще одного взыскания. То есть штраф оплачивается в двойном размере от суммы, которую не уплатили своевременно. Данное взыскание за административные проступки не может быть меньше одной тысячи рублей. Также неуплата штрафа влечёт за собой дополнительные административные наказания, например, в виде ареста. Срок этой меры пресечения — до пятнадцати суток.

Или подобное поведение приводит к тому, что гражданину призывают труд на каком-либо государственном объекте. Срок этого наказания — не более пятидесяти часов.

Напомним:

— **статья 20.21 КоАП РФ** (появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном

средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, — влечёт наложение административного штрафа в размере от 500 до 1 500 рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток;

— **часть 1 статьи 20.20. КоАП РФ** (потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещённых федеральным законом) — влечёт наложение административного штрафа в размере от 500 до 1 500 рублей;

— **статья 20.1 КоАП РФ** (мелкое хулиганство) — влечёт наложение административного штрафа в размере от 500 до 2 500 рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

С. ИВАНОВА, специалист
ОМВД по работе со СМИ.

Редакция не несёт ответственности за информацию, опубликованную в рекламе.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-56-62, редактор — 2-56-25, отдел рекламы — 2-56-61 (reklama.ukn@mail.ru), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: u.nedelya@mail.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. www.primprint.ru. Тираж 3000 экз. Заказ 33205. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670
Время подписи в печать по графику — 17 июля 2017 г., 16:00, фактически — 17 июля 2017 г., 16:00. Дата выхода в свет — 18 июля 2017 года. Газета выходит два раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.



Тираж газеты сертифицирован Национальной тиражной службой. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Цена свободная.